5. 規約に同意して利用

[SSID [Anjo-City-Free]]

利用規約に同意することで、1日に10分間の接続3回まで利用が可能です。

※時間制限なく利用したい場合は、SSID [Anjo-City]にて認証してご利用ください。

5.■規約に同意して利用【SSID [Anjo-City-Free]】

利用規約に同意することで、1日に10分間の接続を3回まで利用可能です。 ※時間制限なく利用したい場合は、SSID [Anjo-City]にて認証してご利用ください。

①無線LAN [Anjo-City-Free](パスワード「anjo2015」)へ接続すると、ログイン画面が表示されます。

②ログイン画面にて、利用規約を一読の上、 [利用規約に同意し接続]ボタンを押す。

安城市のホームページが表示されたら、認証完了となり、 インターネットの利用が可能です。





株式会社キャッチネットワーク(以下「当社」といいます)は、この 利用規約(以下「本規約」といいます。)に従って、『Anjo Free Wi-F i』(以下「本サービス」といいます)を提供します。 第2条(本規約の範囲及び変更) 本規約は、本サービスの利用に関し当社及び利用者に適用され、当社 及び利用者は、ご利用開始後、本規約を遵守する義務を負うものとし

利用規約・注意事項を全て表示

認証でエラーが発生したお客様は <u>障害メンテナンス情報</u>に記載の対応方法 をお試しください。

利用規約に同意し接続

第1条 (規約の適用)

利用規約に同意し接続